
Фридрих Мерц: Европа и САД усагласиле став о Украјини. Москва мора бити изложена већем притиску како би била приморана на преговоре
среда, 17 јун 2026 09:06

 Немачки канцелар Фридрих Мерц изјавио је да су европски лидери и председник
Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп на самиту Г7 постигли заједнички
став о наставку политике према рату у Украјини, уз оцену да Москва мора бити
изложена већем притиску како би била приморана на преговоре.

  

Мерц је, после разговора лидера најразвијенијих западних земаља у Француској,
рекао да охрабрују поруке које је Трамп изнео о потреби да се сукоб оконча.

  

„Оно што нам свима даје разлог за поверење јесу речи председника Трампа: Русија мора
да оконча овај рат. И верујем да је то јасан сигнал”, казао је Мерц, пренео је швајцарски
лист „20 минута”.

  
  

Оно што нам свима даје разлог за поверење јесу речи председника Трампа: Русија мора
да оконча овај рат. И верујем да је то јасан сигнал
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Према његовим речима, лидери Г7 сагласили су се да је неопходно повећати подршку
Украјини, али и појачати притисак на Русију како би се створили услови за преговоре.
Немачки канцелар оценио је да се Вашингтон постепено приближава европској процени
да Русија, како је навео, не може војно да добије рат.

  

„Сједињене Државе се постепено отварају овој процени ситуације и сада раде са нама
како би пронашле начин да се овај рат оконча”, изјавио је Мерц.

  

На питање да ли је Трамп обећао подршку новим санкцијама против Москве и прихватио
да Европа има место за преговарачким столом, Мерц је одговорио да то, по његовом
мишљењу, никада није било спорно.

  

У дипломатским круговима на самиту Г7 процењује се да би управо усаглашен наступ
САД и Европе могао да буде кључан за отварање нове фазе преговора.

  

Западни медији су претходно, позивајући се на званичнике Г7, писали да је Трамп
последњих дана ублажио раније резерве према даљој подршци Кијеву, након
интензивних разговора са европским лидерима. Према тим наводима, у европским
престоницама верују да је председник САД сада спремнији да прихвати тезу да
преговори не смеју да се воде без Украјине и Европе.

  

Ипак, упркос оптимизму који је показао Мерц, конкретни кораци Вашингтона још нису
прецизирани. Амерички председник је поручио да жели да се рат оконча и да ће
учинити оно што може, али није јавно изнео детаље о евентуалном новом пакету
санкција или додатној војној подршци Кијеву.

  

Самит Г7 тако је још једном показао да се питање Украјине враћа у средиште западне
дипломатије. За Европу је кључно да САД остану део истог политичког фронта, док
Вашингтон настоји да задржи улогу посредника у евентуалном мировном процесу.

  

(Политика)
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